
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7803
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачається	здійснювати	діяльність	з	видобування	піску
будівельного	Балівського	родовища	на	території	Балівської	сільської	ради	Дніпровського
району	Дніпропетровської	області	 зі	 збільшенням	річної	потужності	 з	видобутку	пісків
до	 1000	 тис.	 м3	 на	 рік	 та	 розширенням	 площі	 кар’єру	 на	 10,0	 га	 за	 рахунок	 зміни
цільового	 призначення	 земельної	 ділянки	 площею	 10,0	 га	 «для	 ведення	 особистого
селянського	господарства»	на	землі	для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних
і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємствами,	 що	 пов’язані	 з	 користуванням
надрами.	Видобування	 піску	 будівельного,	 який	 відповідає	 вимогам	ДСТУ	БВ.2.7-29-95
«Дрібні	 заповнювачі	 природні,	 із	 відходів	 промисловості,	 штучні	 для	 будівельних
матеріалів,	 виробів,	 конструкцій	 та	 робіт.	 Класифікація»	 та	 ДСТУ	 БВ.2.7-32-95	 «Пісок
щільний,	 природний	 для	 будівельних	матеріалів,	 виробів,	 конструкцій	 і	 робіт.	 Технічні
умови»	 здійснюється	 згідно	 спеціального	 дозволу	 на	 користування	 надрами,
реєстраційний	номер	№6390	від	13.01.2020	року	 ,	наказ	Державної	 служби	геології	 та
надр	України	№431	від	22.11.2019	р.	на	видобування	пісків,	придатних	для	благоустрою,
рекультивації	та	планування,	та	після	збагачення	–	для	виробництва	силікатних	виробів,
штукатурних	 розчинів	 для	 опоряджувального	 шару,	 будівельних	 розчинів,	 дрібних



заповнювачів	 для	 важких	 бетонів	 та	 для	 дорожнього	 будівництва	 на	 площі	 20,0	 га	 З
метою	збільшення	річної	потужності	з	видобутку	піску	Балівського	родовища	пісків	до
1000	 тис.	 м3	 на	 рік,	 підприємством	 плануються	 заходи	з	 нарощування	 мінерально-
сировинної	бази	родовища	за	рахунок	розширення	меж	наданої	у	користування	ділянки
надр	 за	 рахунок	 прилеглих	 до	 контуру	 спеціального	 дозволу	 №6390	 від	 13.01.2020
ділянок	 загальною	 площею	 10,0	 га	 та	 залученням	 запасів	 піску	 під	 ними.	 Площа
земельної	ділянки	під	здійснення	планованої	діяльності	після	розширення	становитиме	-
30,00	га.	Затверджені	запаси	корисної	копалини	(після	дорозвідки)	–	В+С1+С2	–	4310,80
тис	м3,	з	них	В+С1	–	2607,50	тис	м3,	С2	–	1703,3	тис.	м3.	Річна	продуктивність	кар’єру:	-
по	 піску	 –	1000,0	 тис.	м3;	 -	 по	 гірничій	масі	 –	1079,5	 тис.	м3.	 Режим	роботи	 кар’єру:	-
розкривні	роботи	–	206	календарних	днів	на	рік	при	п’ятиденному	робочому	тижні	в	одну
восьмигодинну	 зміну;	 -	 видобувні	 роботи	 –	 276	 календарних	 днів	 на	 рік	 в	 одну
дванадцятигодинну	зміну.	Штат	працівників	–	32	чол.	Потреба	в	матеріальних	ресурсах:
електроенергія	–	загальна	потужність	–	780	кВт

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АЛМАЗ-ВИДОБУТОК"
40310051

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 49108,	 Дніпропетровська	 обл.,	 місто	 Дніпро,	 ВУЛИЦЯ	ЯНТАРНА,	 будинок
73,	корпус	3,	квартира	72

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	(044)	206	31	40,	+38	(044)	206
31	50	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Рішення	(розпорядження)	про	затвердження	проекту	землеустрою	щодо	відведення
земельної	 ділянки	 та	 зміну	 її	 цільового	 призначення;	 Спеціальний	 дозвіл	 на
користування	 надрами	 Балівського	 родовища	 на	 площу	 30,0	 га;	 Дозвіл	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами;	 Дозвіл	 на
спеціальне	 водокористування	 ,	 що	 видаються:	 органом	 виконавчої	 влади	 або	 органом
місцевого	самоврядування;	Державною	службою	геології	та	надр	України;	Міністерством
захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України;	Державним	агентством	водних	ресурсів



1	Дата	та	час:	28.05.2024	10:00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m8055686fcd07905c3e470630e50e7e4e
Номер	наради:	2374	935	8156	Пароль:	vjUNPHpE393;

України	 відповідно	 ст.	 20	 Земельного	 кодексу	 України;	 ст.	 16	 Кодексу	 України	 "Про
надра";	ст.	11	Закону	України	"Про	охорону	атмосферного	повітря";	ст.ст.	22,	49	Водного
кодексу	України	відповідно

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	(044)	206	31	40,	+38	(044)	206
31	50	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	(044)	206	31	40,	+38	(044)	206
31	50	Грицак	Олена	Анатолдіївна



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	на	339	аркушах	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

У	приміщенні	Офісу	старости	Балівського	старостинського	округу	за	адресою:	52010
Дніпропетровська	 область,	 Дніпровський	 район,	 с.	 Балівка,	 вул.	 Центральна,	 47,
контактний	 номер	 телефону:	 (096)	 782	 67	 57,	 Контактна	 особа:	 Черненко	 Наталія
Григорівна,	e-mail:	balivkasr@ukr.net.	Дата	з	08.05.2024	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


